
ضع علامة  : الأول سؤالال     أمام العبارة الصحيحة وعلامة  : [درجـــــــــات3]       أمام العبارة الخطأ  

 (               ) .باق   لتي يقبل العدد القسمة عليها بوجوداقواسم الأعداد هي الأعداد   (1)

 )               (  . اً ليس أولياً حاصل ضرب عددين أوليين ينتج عدد  (2)

 (               ) 99أكبر عدد أولي مكون من منزلتين هو العدد   (3)

 (               ) 1 ×2 ×2 × 5 =إلى عوامله الأولية  22تحليل العدد   (4)

 (               ) . العامل المشترك الأكبر لعددين هو أكبر عدد يقبل العددان القسمة عليه بدون باق  (5)

 (               ) 4( هو العدد  2 ، 4ق . م أ للعددين )   (6)

                                                                      

 [درجـــــــــات 5]           ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة فيما يلي :                                  السؤال الثاني :

 أي من الأعداد التالية يعتبر عدد أولي ؟  (1)

 39 د( 9 ج( 29 ب( 1 أ(

 امله الأولية؟ إلى عو  11ما تحليل العدد   (2)

 1×2 × 2 × 3 (د 3× 3 × 2 (ج 3 × 2 × 2 (ب 6 × 3 أ(

 وعدد عوامله ثلاثة عوامل . فمن أنا ؟ 29، 21 أنا عدد محصور بين العددين  (3)

 21 د( 25 ج( 22 ب( 24 (أ

 ؟(  16  ،  1ق . م . أ  للعددين ) ما   (4)

 16 د( 1 ج( 4 ب( 32 أ(

 ؟(  3  ،  6م . م . أ  للعددين ) ما   (5)

 9 د( 11 ج( 3 ب( 6 أ(
 
 
 

  بسم الله الرحمن الرحيم 

 
 دولــــــــــة فــلـــســـطـــيـــن

 
 

 وزارة الـــتـربـيـــــة والتعـلــيـــم العالي
 

 

زةغ شرق-والتعليممـديريــة الـتـربية   
 

................/........مدرسةاسم ال  
.................اسم الطالب/........  

.. (...الشعبة: ) ...  

 

 

                                                
 

 

 

 
 

الأول        ي ــل الدراسـصـالف  
 

الـشهـر الأول     ار ـبــتــاخ  
 

 

    اتـيـاضــــــــــــث: ريـحـبـمـال
 

      دقيقـــــــــــــة 54ن: ـــزمــال

 

 الأساسي لصف: الخامسا
 (   22/   )            الدرجة
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     درجــــات [ 4]                           :                                  الفراغات التاليةأكمل  السؤال الثالث : 
 

 عدد أولي زوجي هو العدد .............. . أصغر (أ

 ومكون من منزلتين هو العدد ......... 12مضاعف للعدد أكبر  (ب

 العدد ............... يكونفقط  اثنانوعدد عوامله  11 ، 5 العددين عدد محصور بين (ج

 ........................................................................ =إلى عوامله الأولية  12تحليل العدد  (د

                                                            

                                 [     درجـــــــــات 1]                                                   أجب عن الأسئلة التالية: :رابعلسؤال الا

إلى عوامله الأولية  22العدد لقسمة المتكررة لتحليل استخدم طريقة ا (1)

....................................................................................................................

.................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

(  16  ،  24ق . م . أ  للعددين ) جد   (2)

....................................................................................................................

.................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

 (  5  ،  4للعددين ) جد م . م . أ   (3)

........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

  3 × 3 × 2 الثاني:وتحليل العدد  3 × 2 × 2 الأول:العدد  العوامل الأولية لهما: عددان صحيحان تحليل (4)
   ؟حاصل ضرب العددين فما  

........................................................................................................................ 

....................................................................................................................... 

                                                 انتهت الأسئلة                إعداد المعلم : سائد الحلاق 
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